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Az előadásról: 
Az elmúlt évtizedben a táplálkozás fontos szerepének újra felismerése forradalmi változásokat 
eredményezett mind az élelmiszer-tudományban, mind az élelmiszer-előállításban és az ezzel 
összefüggő szabályozásban. Alapvető változások következtek be, az egészséges 
táplálkozással, a betegségmegelőzéssel és az élelmiszer-biztonsággal összefüggő kutatási 
irányzatokban és az ún. „élelmiszerpolitikában”. A téma a mindennapi életünket érintő 
kérdések miatt nem csupán a szakemberek, hanem a hétköznapi emberek körében is 
érdeklődésre tarthat számot.   

Az előadóról 
Simonné Prof. Dr. Sarkadi Livia, az MTA doktora, egyetemi tanár, a Budapesti Műszaki 
Egyetemen szerzett okleveles vegyészmérnöki diplomát. Pályafutását a BME Biokémiai és 
Élelmiszertechnológiai Tanszékén (mai nevén Alkalmazott Biotechnológia 
Élelmiszertudományi Tanszék) kezdte és több mint 30 éven át ott folytatta, ahol fő oktatási 
területe a biokémia, élelmiszerkémia és az élelmiszeranalitika volt. 2012-ben kérték fel a 
Budapesti Corvinus Egyetem, Élelmiszertudományi Karán az Élelmiszerkémiai és 
Táplálkozástudományi Tanszékének vezetésére. Kutatási témáinak középpontjában az 
aminosavak és biogén aminok élelmiszerminősítési és növényi fiziológiai szerepének 
tanulmányozása áll. Kutatási eredményeiről eddig közel 200 publikáció jelent meg hazai és 
nemzetközi folyóiratokban és kiadványokban, valamint egy tankönyv szerzője, három magyar 
nyelvű tankönyv és három angol nyelvű szakkönyv társszerzője. Tudományos közéletben 
betöltött vezetői tevékenységének főbb területei (a) hazai: az MTA Élelmiszerfehérje-kémiai 
Munkabizottságának elnöke (1996-) és a Magyar Kémikusok Egyesületének első női elnöke 
(2011-); (b) nemzetközi: az Európai Kémiai és Molekuláris Tudományok Szövetsége 
(EuCheMS) Élelmiszerkémiai Divíziójának elnöke (2009-), valamint a EuCheMS Igazgató 
Tanácsának tagja (2014-). Ezeken kívül számos tudományos egyesület és nemzetközi 
folyóirat szerkesztő bizottságának és nemzetközi tudományos konferencia sorozatok 
tudományos szervező bizottságának tagja.  


